



## QUILOMBO

GEOGRAFIA AFRICANA – CARTOGRAFIA ÉTNICA – TERRITÓRIOS TRADICIONAIS

MAPAS EDITORA & CONSULTORIA

### ERRATA

PÁGINA 56

**ONDE SE LÊ:** FONTE: REPRESENTAÇÃO CARTOGRÁFICA DESENHADA PELO CAPITÃO ANTÔNIO FRANCISCO FRANÇA EM 1769, **LEIA-SE:** FONTE: DOCUMENTAÇÃO CARTOGRÁFICA DA EXPEDIÇÃO DE INÁCIO CORREIA PAMPLONA EM 1796.

PÁGINA 85

**ONDE SE LÊ:** NO CORPO DO MAPA TEMÁTICO: BRASIL – SÉCULO XVIII ONDE ESTÁ ESCRITO DIAMANTINA, **LEIA-SE:** ILHÉUS.

**ONDE SE LÊ:** NO CORPO DO MAPA TEMÁTICO: BRASIL – SÉCULO XVIII ONDE ESTÁ ESCRITO BELO HORIZONTE, **LEIA-SE:** DIAMANTINA.

**ONDE SE LÊ:** NO CORPO DO MAPA TEMÁTICO: BRASIL – SÉCULO XIX ONDE ESTÁ ESCRITO DIAMANTINA, **LEIA-SE:** ILHÉUS.

**ONDE SE LÊ:** NO CORPO DO MAPA TEMÁTICO: BRASIL – SÉCULO XIX ONDE ESTÁ ESCRITO BELO HORIZONTE, **LEIA-SE:** DIAMANTINA.

PÁGINA 86

**ONDE SE LÊ:** NA LEGENDA DO MAPA TEMÁTICO: MONITORAMENTO DA CONFIGURAÇÃO TERRITORIAL ETNOGRÁFICA AFRICANA NO BRASIL – SÉCULOS XX – XXI, ONDE ESTÁ ESCRITO SÉCULOS XVI-XVII, **LEIA-SE:** SÉCULOS XX E XXI.